

NOTA ACLARATORIA

Se comunica a los licitadores que se ha detectado un error material en el pliego de la licitación X039-18-2021.

En el apartado de "Requirements" se indica que: "Financial solvency: the requirement is an interest coverage ratio (EBIT/interest expense) higher than 2 in the best financial year of the last three."

Mientras que en el apartado "Proposals" hay una errata en el Documento 1, ya que se solicitan sólo 2 años de cuentas anuales, en lugar de los 3 necesarios: "Financial accounts for the last **two** years."

Se ruega a los licitadores tengan en cuenta que el texto correcto in Documento 1 es: "Financial accounts for the last **three** years."

Bidders who are willing to submit offers to tender X054-23-2021 please advise that there is a material error in the RFP.

In the Requirements clause it is stated that: "Financial solvency: the requirement is an interest coverage ratio (EBIT/interest expense) higher than 2 in the best financial year of the last three."

Nonetheless, there is a mistake in the "Proposals" clause regarding Document 1, as only 2 years of anual accounts are required, instead of the necessary three: "Financial accounts for the last **two** years."

We kindly request all bidders to take into account that the correct text in Document 1 is: "Financial accounts for the last **three** years."